



浙江省红十字会主办

2016年7月28日

星期四

第322期

# 浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI

■浙内准字第O136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博:@浙江省红十字会

新浪微博:@浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 捐赠热线电话 96232

## 省红十字会党组理论中心组专题学习习近平总书记“七一”重要讲话 不忘初心 继续前进 永远做党的忠诚战士

□通讯员 浙红

7月14日下午,省红十字会举行党组理论学习中心组会议,专题学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。全体党员干部认真研读了习近平总书记“七一”重要讲话,并结合工作实际,畅谈认识和感想。省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅主持会议,会机关和直属事业单位副处级以上干部参加学习。

王冬梅指出,总书记在我党成立95周年大会上的重要讲话,是又一篇马克思主义的宝贵文献,是中国共产党人的行动纲领,对团结全党和全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,围绕“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”具有非常深远的理论和现实意义。

王冬梅强调,全体党员干部要把学习贯彻总书记重要讲话精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,学深悟透,融会贯通,内化于心、外化于行。一是要深刻领会重要讲话对我

党成立95周年的光辉历程、伟大历史贡献和宝贵积淀作出的深刻总结;二是要深刻领会习近平总书记对全党提出的坚持不忘初心、继续前进的“八方面要求”;三是要深刻领会重要讲话中关于国防和军队建设、推进祖国和平统一进程、两岸关系和平发展以及全党要关注关心关爱青年的深刻论述。

会上,王冬梅要求会机关全体党员干部紧密结合个人思想实际和工作实践,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,并提出了三个方面的要求:

一要与正在开展的“两学一做”学习教育活动紧密结合。各党支部、处室和直属单位要及时组织深入学习,把总书记的重要讲话精神传达到每一位党员,使学习真正入脑人心,切实增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,做政治上的“明白人”。

二要与落实全面从严治党的主体责任、加强和改进党的建设紧密结合。“治国必先治党,治党务必从严”,要紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性这根

主线,全面加强会机关党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设,确保党风廉政建设主体责任各项任务落到实处。

三要与省红十字会的工作实际紧密结合。深入贯彻落实省委查补短板重大决策部署,聚焦两大民生短板和改革落地制度供给短板,发挥红十字会在人道领域联系群众的桥梁纽带作用,努力打造法治型、服务型、创新性、枢纽型“四型”红十字组织。同时,进一步贯彻落实省委夏宝龙书记在全省农村基层党建工作电视电话会议上提出的“坚持实干当头,做好八个干”的要求,

一颗红心跟党干,勇挑担子拼命干,多动脑子主动干,讲究方法科学干,带领群众一块干,做出榜样示范干,俯下身子安心干,同心同德合力干,切实把总书记重要讲话精神落实到各项工作中去。

会上,党组成员、秘书长、巡视员何乐琴还结合总书记重要讲话精神,围绕“四个全面”战略布局“全面从严治党”的主题进行中心发言。何乐琴从

理论层面分析了“全面从严治党”的内涵特征,阐明了中央提出“全面从严治党”的重大意义和落实“全面从严治党”的根本要求,同时以案说法、以案说纪,通过真实案例分析,进一步揭示了当前党风廉政建设领域存在的违规违纪行为对党员领导干部自身以及党的事业和人民群众利益产生的危害,为党员干部敲响了警钟,引人深思,发人深省。

与会人员在座谈讨论中一起回顾了中国共产党人栉风沐雨走过的艰苦奋斗历程,进一步加深了对中国特色社会主义道路、理论体系、制度建设重要内涵的认识和理解,坚定了坚持中国特色社会主义道路的理想信念。大家纷纷表示,要以“两学一做”学习教育为契机,唤醒党员意识,亮出党员身份,履行党员职责,立足工作岗位,开拓进取、奋发有为,推动我省红十字事业继续走在前列;要坚持不忘初心,坚持继续前行,永远做党的忠诚战士,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出不懈努力。

## 王冬梅赴玉环县调研红十字会工作

□通讯员 喆宏

7月20日,省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅赴玉环县调研红十字会工作。调研期间,王冬梅听取了台州市和玉环县红十字会工作汇报,对当地红十字会克服困难、积极作为,推动红十字事业发展取得新业绩的进取精神给予肯定。

王冬梅强调,台州市各级红十字会要充分发挥后发优势,争取后来居上。一是要抓好省委、省政府《意见》专项督查问题整改,跟踪督查抓落实,一抓到底,抓出成效,特别是要争取市、县

两级早日出台相关实施意见,是要以强烈的事业心和责任感,深入查补制约事业发展的短板,补齐短板。要进一步强化基层组织建设,深化学校红十字会工作,不断夯实基层基础;要进一

步提升社会动员能力,充分利用当地民营经济发达的优势,搭建桥梁,吸引企业参与公益项目合作;要进一步提升服务民生的能力,打造品牌,让基层群众切实感受到红十字会的人道温暖;要进一强化指导,加强干部培训,提升干部队伍的专业化水平。

省红十字会党组成员、秘书长、巡视员何乐琴参加调研。

## 高翔调研岱山县红十字博爱家园工作

□通讯员 王文伟

7月21日至22日,省红十字会党组成员、专职副会长高翔一行冒着酷暑赴岱山县衢山镇田涂村和岱东镇虎斗社区调研红十字博爱家园工作。

岱山县衢山镇田涂村是全省第二大渔业村。田涂村博爱家园建设紧密结合当地渔业生产生活实际,组建了红十字渔嫂志愿服务队,在村里开展禁毒宣传、环境保护、医疗服务、养老服务、文艺宣传等志愿服务。

岱东镇虎斗社区针对社区老年人口多的实际,把博爱家园建设重点放在积极探索老年

人帮扶机制上,结合美丽海岛建设,对居家养老服务进行升级改造,建设红十字文化广场和博爱书屋,为老年人购置康复器材等。同时,组建居家养老红十字志愿服务队,为60岁以上困难老人、空巢老人、长期患病生活不能自理老人、高龄老人提供送餐、生活照料、爱心陪聊等服务。

调研中高翔指出,博爱家园建设是基层红十字工作的有效载体,各地必须结合当地生产生活实际,贴近百姓需求,发挥红十字志愿服务工作特色,打通服务基层最后“一公里”,更好地服务民生改善。

## 红十字关爱高温“烤”验下的G20卫士

省红十字会联合媒体等开展集中应急救护培训活动

□通讯员 王春香

连日来,骄阳似火,气温持续攀升,省红十字会联合浙江医院、FM93交通之声等单位,紧急筹划部署,为顶着炎炎烈日服务保障G20的浙江高速交警们,开展防暑自救急救培训。

7月26日,首场救护培训活动在杭州市萧山区拉开帷幕。省红十字会一级救护培训师蒋全龙,针对高速交警在酷暑下坚守安检岗位的实际,就轻度中暑、重度中暑(热痉挛、

热衰竭、热射病)及昏厥情况下的防范及处理,创伤止血包扎、高温和烈日暴晒下饮食注意事项等进行了详细的讲解。在心肺复苏实际操作阶段,采用一人一模型,老师主讲,学员边学边练的方式教学。

据了解,参加培训活动的公安干警主要来自环杭州部分高速入城口及部分高速公路省际卡点公安检查站。因报名参加培训的公安干警较多,省红十字会将派出优秀救护培训师分批培训,为服务保障G20杭州峰会贡献力量。



## 重温入党誓词

“七一”前夕,省红十字会机关党委组织全体党员来到省委党校四明山分校开展党性教育活动。在四明山革命烈士陵园革命烈士纪念碑前,全体党员向革命烈士敬献花圈,并重温入党誓词,不忘入党初心,践行对党的承诺,积极发挥先锋模范作用,做一名“让党放心、让人民满意”的合格党员。

刘常彬 摄

深化“两学一做”学习教育 以良好的工作业绩迎接省红十字会“七大”召开

## 查补短板 打造“四型”组织

省红十字会举办2016年度领导干部研修班暨对口支援西部地区工作会议

□通讯员 张孚传

7月4日至7日,省红十字会在温州市洞头区举办全省红十字会系统2016年度领导干部研修班暨对口支援西部地区工作会议。研修班和工作会议紧紧围绕“查补短板,打造中国特色新型红十字组织”的主题,结合新时期红十字会工作实际,深入开展研讨,总结讨论浙江省红十字事业“十二五”时期发展成就和经验,研究部署“十三五”时期对口支援西部地区工作。

省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅作了“查补短板、打造‘四型’组织,推动浙江省红十字事业继续走在前列”的主题发言。她指出,“十三五”时期红十字事业发展既面临挑战,也充满机遇,必须坚持改革创新,努力打造法治型、服务型、创新型、枢纽型红十字“四型”组织,打造“四型”组织,是贯彻落实“五大发展理念”的客观要求,是贯彻落实中央关于加强和改进

党的群团工作部署的重要任务,是贯彻落实省委“补短板”决策部署的重要举措,是推动浙江红十字事业继续走在前列的现实需要。

她剖析,当前我省红十字事业发展存在以下几方面的短板,包括法治意识不强,法律保障体系还不健全;基层基础比较薄弱,根基还不稳;专业化水平不高,创新能力不足;社会动员能力较弱,凝聚力不强。她强调,全省各级红十字组织必须正视短板,以打造“四型”组织为目标,切实把“补短板”的各项举措落到实处。一要树立法治思维,打造法治型组织,把坚持党的领导作为建设法治型组织的根本保证,把坚持依法建会、依法治会、依法兴会作为建设法治型组织的核心内容,把健全完善法律保障体系作为建设法治型组织的重要基础。二要强化服务意识,打造服务型组织。要着力夯实基层基础,抓好基层组织建设,切实发挥基层组织作用,要深入调查、注重研究、

抓好落实,准确把握基层群众人道需求,做强做大精核心业务。三要倡导创业创新,打造创新型组织。要推进筹资方式创新、公益项目创新、应急救援和救护培训工作创新、选人用人机制创新、组织体制创新、理论创新和宣传传播方式创新,不断提升硬实力和软实力。四要强化社会动员,打造枢纽型组织。要强化公信力建设,增强凝聚力;要强化社会动员,提升影响力;要倡导志愿服务,增强感召力。

与会人员围绕会议主题,进行了热烈的交流和讨论,并就浙江省红十字会第六届理事会工作报告进行了讨论。

王冬梅对我省红十字会系统“十二五”期间对口支援工作进行了总结回顾,对“十三五”时期我省对口支援西部地区工作作出了部署。她指出,全省红十字会系统要站在讲政治的高度,充分认识对口支援工作的重要意义;要突出民生重点,明确对口支援工

作的主要任务,通过开展和实施红十字博爱送万家西部行、助学助医项目、爱心物资捐赠项目、智力扶持项目和实施一批硬件建设类项目,积极做好对口支援和帮扶工作;要树立全省一盘棋思想,系统联动,形成合力。各设区市红十字会常务副(专职)副会长作了表态发言。

省红十字会党组成员、专职副会长高翔就省委、省政府《关于加快发展红十字事业的意见》专项督查和问题整改情况作了通报。党组成员、秘书长、巡视员何乐琴,党组成员、常务副会长王冬梅作了发言。

研修班和工作会议期间,与会代表还实地参观考察了洞头区红十字服务站、海霞女子民兵连红十字应急救援队和龙湾中学红十字生命健康教育体验馆。

## 温州市红十字会为“三老”人员送去关爱

□通讯员 高晓瑜

7月20日,温州市红十字会与新世纪发展集团有限公司、永嘉县委组织部联合开展以“铭记光荣历史,情系三老人员”为主题的纪念活动,将关爱送进永嘉县岩坦镇的“三老”人员(建国前的农村老党员、老游击队员和老交通员)手中。温州市红十字会

党组书记、副会长陈晓甜,副会长潘松华,永嘉县委常委、副县长吴小英及新世纪发展集团有限公司董事长谢炳超及相关领导参加了活动。

活动共为永嘉县岩坦镇92名“三老”人员送去9.2万元的慰问金及价值35000元的轮椅、空调被、大米、食用油、袜子等爱心物资。

## 绍兴市红十字规划纳入全市“十三五”规划体系

□通讯员 方伟杰

近日,绍兴市“十三五”规划编制领导小组办公室下发了《绍兴市红十字事业“十三五”(2016—2020年)发展规划》,明确

将绍兴市红十字事业发展规划正式纳入绍兴市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要体系。

据了解,这是绍兴市红十字会首次以市规划编制办名义下发规划文本。